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ATA da 04ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 18 dias do mês de março do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que ainda, constatou-se presentes: AYRTON CAPASSI, 

DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA e VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Registrou-se a ausência de VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica feita pela 

Vereadora Valdete José de Souza. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao assessor 

parlamentar Valnês Cardoso Mariano, para disponibilizar aos Edis cópias da ATA da 

Sessão anterior e dispensou a leitura. Logo em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

1º Secretário para fazer a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Convite: 

Ofício nº 012/2025 – SME, convite para a final do campeonato municipal de futebol “Taça 

Anderson Vieira”. Expediente do Legislativo: Indicação nº 21/2025, de autoria do 

Vereador Marinho Novais Luz Neto; Indicações nºs 22, 23 e 24/2025, de autoria do 

Vereador Silvio Jorge de Oliveira; Indicação nº 25/2025, de autoria do Vereador Denys 

Teixeira Saul; e a Indicação nº 26/2025, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da Silva. 

Em seguida, tendo em vista a presença do munícipe Douglas (Doguinha) o qual é 

deficiente visual, o Senhor Presidente fez uma breve audiodescrição do recinto. 

PALAVRA LIVRE: Com a palavra o Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

cumprimentou os presentes, manifestou gratidão pelo convite recebido da secretaria de 

esportes para participar da final do campeonato municipal de futebol amador, que por sinal 

está sendo realizado com muito sucesso. Em seguida, discorreu assuntos sobre suas 

indicações que trata sobre a possibilidade de ampliação do espaço de sepultamentos do 

Cemitério Municipal, outra solicita a instalação de letreiro turístico com a descrição “Eu 

Amo Florestópolis”, em outra solicita a construção de uma piscina no Centro de 

Convivência do Idoso – CCI, objetivando proporcionar novas atividades físicas e assim 

melhorar ainda mais a qualidade de vida dos idosos. Finalizando parabenizou os colegas 

Edis pelas matérias apresentadas e manifestou total apoio. Fez uso da palavra o Vereador 

DIOGO KLEITON DA SILVA, cumprimentou os presentes, comentou assuntos sobre sua 

indicação apresentada solicitando ao Executivo que estude a possibilidade de 

disponibilizar Kit Lanche para os munícipes que fazem tratamentos médicos em outras 

cidades da região. Finalizando, sugeriu aos pares da Casa para que de forma conjunta 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE FLORESTÓPOLIS 

ESTADO DO PARANÁ 

 
22 

possam buscar recursos junto aos deputados, com a finalidade de aquisição de um ônibus 

com banheiro para melhor atender esses pacientes fazem consultas, exames e tratamentos 

de saúde, fora do nosso município. Usou a palavra o Presidente deste Legislativo DENYS 

TEIXEIRA SAUL, após os cumprimentos aos presentes, enalteceu os nobres Vereadores 

pelas matérias apresentadas e fez explanações a respeito, em especial com relação ao kit 

lanche, destacou que fez tal pedido no mandato anterior e espera que o colega Diogo 

Kleiton tenha êxito. Em seguida, parabenizou o departamento de esporte pelo brilhante 

campeonato municipal, citou que o time para o qual estava torcendo foi eliminado, no 

entanto, continua acompanhado até a decisão final. Ordem do Dia: Destacado para única 

discussão e votação o Requerimento nº 01/2025, aprovado por unanimidade. Projetos 

da Pauta: 1ª discussão e votação os Projetos de Lei Complementar nº 01, 02 e 03/2025 

– Executivo; os Projetos de lei Ordinária nº 04 e 05/2025 – Legislativo, além da 

Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 07 do Executivo; e os Projetos de Lei Ordinária 

nº 05, 06, 07, 08 e 09/2025 – Executivo, aprovados por unanimidade, nesta ordem, foi 

convocado pela Presidência uma sessão extraordinária a realizar-se após o encerramento 

da presente sessão, para deliberação das proposições supracitadas. Explicações Pessoais: 

Inscrito o Vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, após cumprimentar os 

presentes, novamente discorreu assuntos sobre uma indicação de sua autoria a qual trata 

sobre a questão da situação das casas de propriedade da Usina Central Paraná, 

especificamente as que estão em estado de abandono, contudo, sugeriu aos Edis unir forças 

no envio de expediente a empresa, com o intuito de que tal situação seja resolvida. Cedido 

um aparte ao Vereador Silvio Jorge, fez comentários sobre o assunto. Retomando a palavra 

o Vereador Nelson Gonçalves, reforçou a necessidade de buscar meios para sanar esse 

problema das casas junto a UCP. Antes do encerramento, o Senhor Presidente comentou 

sobre essa situação das casas e que será acatada a sugestão do Vereador Nelson para o 

envio de expediente a Usina Central para buscar resolver a situação. Não havendo mais 

inscritos nas Explicações pessoais e não havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos pela ilustre presença e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se 

esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo 

retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO 

MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 
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